
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
 ПОМОЩНИК РУКОВОДИТЕЛЯ, 20 000 ГРН.

 22 августа
2020     Город: Львов

 Готов к командировкам: Киев

Возраст: 28 лет
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, плавающий график работы
Категории: Офисный персонал, Руководство, Другие предложения

 Готов к командировкам     

Опыт работы

Заступник-помічник Директора
Fabrik Style (Виробництво (пошиття) чоловічих сорочок, імпорт, експорт.), Львов
09.2018 − По настоящее время (6 лет )

Обязанности:

Спілкування з оптовими клієнтами, запобігання й розв'язання конфліктних ситуацій;
Ведення обліку, реєстрації, розгляду та підготовки поступаючої до керівництва кореспонденції;
Організація різноманітних протокольних заходів, ділових зустрічей, засідань, презентацій, нарад та переговорів;
оптимізація та покращення якості роботи виробництва, шляхом спостереження та набутого досвіду,
використання і застосування сучасних технологій;
Системне адміністрування, оформлення друкованих видань.

менеджер по роботі з клієнтами
«Primo Collect capital» (Фінанси) (Робота з проблемною заборгованістю), Львов
03.2017 − 06.2018 (1 год 3 месяца)

Обязанности:

Конструктивне спілкування та тлумачення(пояснення) з проблемними клієнтами;
Ведення обліку, реєстрації, розгляду та підготовки кореспонденції;
Системне адміністрування.

менеджер з продажу
«Web Motor (Продаж автозапчастин, та продаж авто з Америки), Львов
02.2017 − 06.2018 (1 год 4 месяца)

Обязанности:

Конструктивне спілкування з роздрібним клієнтом;
Прийом замовлення та пошук автозапчастин по Європі та Україні;
Перевірка та відправка вантажу до клієнта;
Пошук та обдзвін холодної бази клієнтів, для її збільшення.

начальник служби
безпеки
Riel (Будівництво житлових кварталів), Львов
08.2016 − 05.2017 (8 месяцев)

Образование

НУ « Львівська політехніка» Інститут інженерної механіки та транспорту. (Львов)

https://jobs.ua/rus/resume/lvov
https://jobs.ua/rus/resume/kiev


•

Специальность: « Організація перевезеннь на транспорті» (2014-2019) (Логістика)
полное высшее, 09.2014 − По настоящее время (10 лет )

«Львівський коледж Транспортної інфраструктури ім. ак. Лазаряна» (Львов)
Специальность: « Організація перевезень та управління на залізничному транспорті»
средне-специальное, 09.2009 − 07.2014 (4 года 9 месяцев)

Львів Школа І-ІІІ ступеня № 83 (Львов)
среднее, 09.2000 − 06.2009 (8 лет 9 месяцев)

Дополнительное образование
 Тренінги по бізнесу, вивчення та побудова багатьох різнвидів бізнесу, стоворення бізнес плану для різних

платформ, та їх оптимізація.

Знание языков
Украинский - Профессиональный (эксперт), Русский - Профессиональный (эксперт), Польский - Средний,
Английский - Ниже среднего
Дополнительно: Англійську мо розумію цілком, однак невмію розмовляти нею, стараюсь над вдосконалення та
вивченням її)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Досвідчений користувач ПК та Internet; досконале володіння програмами -MS Word; -
MS Excel; -MS Power Point; -1С. Швидкий набір тексту.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  - уміння запам'ятовувати та використовувати прочитане відповідно до
ситуації; Швидко навчаюсь; -Пунктуальний; -Ввічливий; -Врівноважений; -Чесний; -Дедуктивний спосіб мислення; -
Логічність у виконанні завдань; -Високий рівень працездатності; -Прагнення розвиватись та удосконалювати знання
та вміння; -Комунікабельність; -Дисциплінованість; -Емоційна гнучкість; -Аналітичне мислення; -Відповідальність; -
Відсутність шкідливих звичок. Цікавлюсь автомобілями, економікою, зовнішньоекономічною діяльністю, бізнес
літературою, психологією. Військова служба Військова кафедра при НУ "Львівська політехніка" Водійське
посвідчення кат. "В", ''С'', ''C1'' стаж з 2017 року
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Здобуття нових навичок та досвіду, та вже застосування набутого .
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